

# Notulen Algemene Vergadering

Datum: 11-06-2024  
Tijd: 18.00  
Locatie: E2.050

Voorzitter: Feline  
Notulist: Rianne



1. Opening:
  - a. Vaststellen van de agenda:  
Er is geen bezwaar tegen het opnemen van de vergadering.  
  
Er zijn geen puntjes om toe te voegen.
  - b. Mededelingen:  
Sanne van Eck, Commissaris van Externe Zaken, heeft in december ontslag genomen van haar functie. Wij als bestuur 10 hebben besloten haar functie vanaf dat moment over te nemen.
2. Concept notulen AV 26 september 2023 goedkeuren:  
Geen op- of aanmerkingen
3. Concept notulen AV 2 november 2023 goedkeuren:  
Geen op- of aanmerkingen

4. Ter instemming:
  - a. Ereleden:
    - i. Zyra van der Linde  
Er is een motie ingediend door een lid. Deze motie is ondertekend door 10 leden.

*Vraag van Nigel:* Ik wil een opmerking geven over de ingediende motie wat betreft de ereleden. Ik wil nog iets zeggen namens Moniek en mijzelf:

“Ten eerste wil ik Zyra bedanken voor haar inzet die ze tot nu toe heeft gegeven en hopelijk komende jaren nog gaat geven.

Maar ik wil ook wat kwijt over deze motie:

Momenteel zijn er enorm veel ereleden binnen de vereniging, in een eerdere ALV was dit al een keer opgekomen waarna de positie van lid van verdiensten was opgezet.

Ik ben van mening dat een erelid iemand is die zich uitzonderlijk veel en goed heeft ingezet voor de vereniging. Dit is iets wat iemand over een aantal jaren moet opbouwen om dit te kunnen bereiken, dus denk aan meerdere jaren uitzonderlijk veel inzet dat de vereniging duidelijk verbetert.

Als dit niet zo is kan dit ook het imago van de vereniging schaden en de titel van erelid zijn waarden laten verliezen.

Als we iemand een onderscheiding willen geven, zouden we meer gebruik moeten maken van lid van verdiensten.

Jezelf 2 jaar inzetten voor de vereniging als onder andere bestuur en commissies is natuurlijk een goed ding, maar het is niet een uitzonderlijke prestatie.

Ik wil de mensen vragen na te denken over dit en na te gaan waarom iemand het verdient erelid te worden na zo'n korte tijd van inzet voor de vereniging. Wat heeft deze persoon gedaan dat de anderen uit de vereniging niet hebben gedaan? Welke prestaties heeft deze persoon bereikt? En zijn deze prestaties goed genoeg om daadwerkelijk te kunnen zeggen dat deze persoon zich uitzonderlijk veel heeft ingezet voor de vereniging, ook in vergelijking met andere leden?

Een motie tot erelid moet niet behandeld worden als een participatie trofee, en ik wil vragen of er een nieuwe motie tot lid van verdiensten wordt ingediend voor de volgende AV om de inzet van deze persoon te belonen.”

*Antwoord van bestuur:* Wij hebben als bestuur vaak overlegd over het verschil tussen ereleden en leden van verdienste. Als bestuur zijn wij hier zonder hulp van de leden niet uitgekomen. Er staat niet duidelijk aangegeven of ereleden mensen buiten de vereniging moeten zijn of dat dit ook leden mogen zijn.

De onderscheiding tussen ereleden en leden van verdienste willen wij in de komende HR wijzigingen toepassen. Bijvoorbeeld dat ereleden iemand moet zijn buiten de vereniging, zoals een docent. [Dit is hoe het gedefinieerd is bij andere verenigingen.]

We gaan stemmen via het stelsysteem over de motie om Zyra erelid te maken. Het stelsysteem houdt de stemmen anoniem.

Zoals in onze huidige statuten staat moet er voorafgaand van de algemene vergadering aangegeven worden bij het bestuur dat het gewenst is om anoniem te kunnen stemmen. De aanwezige leden hebben dit niet aangegeven, maar wij hebben als bestuur besloten toch te stemmen via het stelsysteem.

#### **18:15 Robin Silvério komt binnen bij de vergadering**

In totaal 22 stemmen. Alexander en Mathys komen de stemmen controleren.

Voor: 4

Tegen: 8

Neutraal: 9

Onthouden: 1

Zyra van der Linde is niet benoemd als Erelid.

b. Bestuur 11: 2024-2025

i. Wies Maria Warmenhoven voor Voorzitter

*Waarom wil jij bestuur doen?*

“Ik wil graag bestuur doen en ik voel mij ook erg geroepen tot voorzitter. Ik heb een hart voor de vereniging en ik wil graag hun werk doorzetten tot een nieuw, mooi jaar.”

*Vraag Alex: Wat zijn je plannen voor het komende jaar?*

*Antwoord Wies: Huidige contacten goed behouden, de borrels en activiteiten wat opkrikken zodat er meer opkomst komt, meer connecties leggen met het mbo en natuurlijk veel gaan werven voor nieuwe leden.*

*Vraag Prithvi: Hoe zit jouw planning er uit naast je bestuursjaar?*

*Antwoord Wies: In februari studeer ik af. Ik heb dus een half jaar stage en dan een half jaar vrij. Daarnaast werk ik één dag in de week, op zondag. Het is wel een tijdelijk contract dus ik ga aankijken hoe dat gaat lopen.*

*Vraag Alex: De eerste paar maanden van je bestuursjaar zijn meestal erg druk. Hoe wil je dat gaan combineren met jouw stage?*

*Antwoord Wies: Mbo stage is wel anders dan een hbo stage. Het gaat wel minder druk zijn, ik moet alleen stage lopen tot het einde en dan een examen afleggen. Ik loop stage bij TU Delft.*

Voor: 12

Tegen: 0

Neutraal: 1

Onthouden: 10

Wies Warmenhoven is ingestemd voor Voorzitter.

Zij legt hierna de eed af.

*Ik, Wies Maria Warmenhoven, zweer de eer en het algemeen belang van de studievereniging Nucleus te bevorderen. In mijn bestuursperiode zal ik het Statuut en de grondwet steeds onderhouden en handhaven.*

*Ik zweer dat ik mijn, door de algemene vergadering gegeven, taken en plichten integer, zorgvuldig en nauwkeurig zal uitoefenen. Ik zal mij in deze uitoefening gedragen zoals een goed bestuurder betaamt en mijn verantwoordelijkheid zal open en toetsbaar worden opgesteld voor alle leden.*

*Ik zweer dat ik nooit mijn functie zal verwaarlozen en de vereniging beschadigen. Ook beloof ik mijn medebestuurders te helpen waar mijn hulp nodig en gewenst is.*

*In naam van de 12e voorzitter van studievereniging Nucleus beloof ik, Wies Maria Warmenhoven, de vereniging en zijn leden een mooi, gezellig en educatief jaar tegemoet. Dat verklaar en beloof ik.*

*Ik, Feline Kiruna Haneveld, 11e voorzitter van onze mooie en geliefde studievereniging Nucleus benoem, met de rechten gekregen van de algemene vergadering, Wies Maria Warmenhoven tot voorzitter.*

ii. Marijn Veronique Kuyl voor Secretaris

*Waarom wil jij bestuur doen?*

“Ik studeer BM, leerjaar 2. Waarom wil ik gekozen worden tot secretaris? Ik ben flexibel, ik houd van sociaal zijn maar ook serieus werken en de taak secretaris uitvoeren zoals het hoort.”

*Vraag Feline: Wat zijn je hobby's?*

*Antwoord Marijn:* Ik ben muzikaal, houd van zingen. Ik houd ook van bakken, zoals sommige hier wel weten. Ik ben momenteel ook een boek aan het schrijven en aan het schilderen. Ik houd er ook van om met mensen om te gaan en van hun te leren. Dit hoop ik ook uit mijn bestuursjaar te kunnen halen.

*Vraag Prithvi: Ik heb je nog niet vaker gezien bij activiteiten. Wat is jouw reden dat je hebt gekozen voor een bestuursjaar bij een vereniging waar je afgelopen jaar niet zo actief bent geweest naar mijn inzien?*

*Antwoord Marijn:* Ik heb het afgelopen jaar erg druk gehad met school. Maar zoals ik al zei is mijn doel om zo veel mogelijk van mensen te leren. Naast mijn opleiding heb ik al een keer iets buitenschools gedaan, dus ik weet dat ik dit kan. En dit hoop ik ook te kunnen bewijzen aan iedereen.

*Opmerking Prithvi:* Een bestuursjaar is een mooie gelegenheid hiervoor.

*Vraag Alex: Je zegt dat je zoiets eerder hebt gedaan. Waar als ik vragen mag?*

*Antwoord Marijn:* Ik heb op de middelbare school heb ik in een groep gezeten tegen pesten. Daarbij ging je bemiddelen met mensen die gepest werden en proberen dit zo goed mogelijk op te lossen.

*Vraag Nigel: Ben je bekend met vertrouwenscontactpersonen?*

*Antwoord Marijn:* Ik weet dat ze er zijn maar ik zou geen namen kunnen noemen.

*Toevoeging Nigel:* Ik ben er zelf één, Rianne is er één. Ieder jaar is iemand in het bestuur een vcp. Misschien is dit iets voor jou om aankomend jaar op te pakken.

*Opmerking Feline:* Er wordt vanuit andere verenigingen gezegd dat het niet positief is als er een vertrouwenscontactpersoon in het bestuur zit. Omdat dit juist een partij is die zich mogelijk te veel kan bemoeien met de leden.

*Toevoeging Nigel:* Daarom is er naast een vcp uit het bestuur ook meerdere vcp buiten het bestuur. Er zijn zaken, bijvoorbeeld op de reis een paar jaar terug, die in vertrouwen besproken moesten worden met een bestuurslid. Het is daarom wel aan te raden dat er een vcp in het bestuur blijft.

Voor: 10

Tegen: 0

Neutraal: 1

Onthouden: 12

Marijn Kuyl is ingestemd voor Secretaris.

Zij legt hierna de eed af.

*Ik, Marijn Veronique Kuyl, zweer de eer en het algemeen belang van de studievereniging Nucleus te bevorderen. In mijn bestuursperiode zal ik het Statuut en de grondwet steeds onderhouden en handhaven.*

*Ik zweer dat ik mijn, door de algemene vergadering gegeven, taken en plichten integer, zorgvuldig en nauwkeurig zal uitoefenen. Ik zal mij in deze uitoefening gedragen zoals een goed bestuurder betaamt en mijn verantwoordelijkheid zal open en toetsbaar worden opgesteld voor alle leden.*

*Ik zweer dat ik nooit mijn functie zal verwaarlozen en de vereniging beschadigen. Ook beloof ik mijn medebestuurders te helpen waar mijn hulp nodig en gewenst is.*

*In naam van de 12e secretaris van studievereniging Nucleus beloof ik, Marijn Veronique Kuyl, de vereniging en zijn leden een mooi, gezellig en educatief jaar tegemoet. Dat verklaar en beloof ik.*

*Ik, Feline Kiruna Haneveld, 11e voorzitter van onze mooie en geliefde studievereniging Nucleus benoem, met de rechten gekregen van de algemene vergadering, Marijn Veronique Kuyl tot secretaris.*

- iii. Hanneke Marlies Johanna Deiters voor Penningmeester  
*Waarom wil jij bestuur doen?*

“Ik zit op dit moment aan het einde van mijn eerste jaar, studie BM, en ga komend jaar door naar het tweede jaar. Ik vind Nucleus een enorm leuke studievereniging. Ik heb mij daar afgelopen jaar erg thuis gevoeld. Dit heb ik ook laten zien door een bijdrage te tonen door bij de taoco te gaan. Daar heb ik het tot nu toe erg leuk gehad en wilde daarnaast dus graag nog wat voor de vereniging doen.”

*Vraag Alex:* Heb je ervaring met geld?

*Antwoord Hanneke:* Ja! Ik ben eerder penningmeester geweest op de middelbare school voor een jaar lang.

*Vraag Nigel:* Welk jaar zit je ook alweer?

*Antwoord Hanneke:* Einde van mijn eerste jaar.

*Vraag Sanne:* Oranje-blauw of blauw-oranje?

*Antwoord Hanneke:* Oranje-blauw.

**RECES 18:54 - 19:05**

Voor: 10

Tegen: 0

Neutraal: 2

Onthouden: 11

Hanneke Deiters is ingestemd voor Penningmeester.

Zij legt hierna de eed af.

*Ik, Hanneke Marlies Johanna Deiters, zweer de eer en het algemeen belang van de studievereniging Nucleus te bevorderen. In mijn bestuursperiode zal ik het Statuut en de grondwet steeds onderhouden en handhaven.*

*Ik zweer dat ik mijn, door de algemene vergadering gegeven, taken en plichten integer, zorgvuldig en nauwkeurig zal uitoefenen. Ik zal mij in deze uitoefening gedragen zoals een goed bestuurder betaamt en mijn verantwoordelijkheid zal open en toetsbaar worden opgesteld voor alle leden.*

*Ik zweer dat ik nooit mijn functie zal verwaarlozen en de vereniging beschadigen. Ook beloof ik mijn medebestuurders te helpen waar mijn hulp nodig en gewenst is.*

*In naam van de 13e penningmeester van studievereniging Nucleus beloof ik, Hanneke Marlies Johanna Deiters, de vereniging en zijn leden een mooi, gezellig en educatief jaar tegemoet. Dat verklaar en beloof ik.*

*Ik, Feline Kiruna Haneveld, 11e voorzitter van onze mooie en geliefde studievereniging Nucleus benoem, met de rechten gekregen van de algemene vergadering, Hanneke Marlies Johanna Deiters tot penningmeester*

iv. Lars Symen Cator voor Commissaris Interne Zaken

*Waarom wil jij bestuur doen?*

“Ik wilde graag intern worden omdat ik het een leuke studie en leuke studievereniging vind. Dus ik dacht, waarom niet. Daarnaast lijkt het mij leuk om door te zetten wat zij afgelopen jaar mooi hebben gedaan. Ik zit in het eerste jaar van BM en ga door naar het tweede jaar.”

*Vraag Alex: Ben je hiervoor actief geweest binnen de vereniging?*

*Antwoord Lars: Qua activiteiten wel, ik ben bij bijna elke borrel en veel activiteiten. Maar qua commissies niet.*

*Vraag Prithvi: Wat voor activiteiten zou je willen organiseren?*

*Antwoord Lars: Naast de borrels goed in stand houden leek een borrelboot mij ook leuk om weer te organiseren. Ik kon er de vorige helaas niet bij zijn.*

*Vraag Feline: Met welke saus eet je een bitterbal?*

*Antwoord Lars: Mosterd.*

Voor: 11

Tegen: 0

Neutraal: 1

Onthouden: 11

Lars Cator is ingestemd voor Commissaris Interne Zaken.

Hij legt hierna de eed af.

*Ik, Lars Symen Cator, zweer de eer en het algemeen belang van de studievereniging Nucleus te bevorderen. In mijn bestuursperiode zal ik het Statuut en de grondwet steeds onderhouden en handhaven.*

*Ik zweer dat ik mijn, door de algemene vergadering gegeven, taken en plichten integer, zorgvuldig en nauwkeurig zal uitoefenen. Ik zal mij in deze uitoefening gedragen zoals een goed bestuurder betaamt en mijn verantwoordelijkheid zal open en toetsbaar worden opgesteld voor alle leden.*

*Ik zweer dat ik nooit mijn functie zal verwaarlozen en de vereniging beschadigen. Ook beloof ik mijn medebestuurders te helpen waar mijn hulp nodig en gewenst is.*

*In naam van de 11e commissaris interne zaken van studievereniging Nucleus beloof ik, Lars Symen Cator, de vereniging en zijn leden een mooi, gezellig en educatief jaar tegemoet. Dat verklaar en beloof ik.*

*Ik, Feline Kiruna Haneveld, 11e voorzitter van onze mooie en geliefde studievereniging Nucleus benoem, met de rechten gekregen van de algemene vergadering, Lars Symen Cator tot commissaris interne zaken.*

v. Imre Goudkuil voor Commissaris Externe Zaken

*Waarom wil jij bestuur doen?*

*“Ik doe chemie en zit in mijn eerste jaar. Ik heb gekozen voor de bestuursfunctie, omdat ik een hele leuke tijd binnen Nucleus heb gehad en dacht dat ik nog meer kon betekenen voor de vereniging zelf.”*

*Vraag Prithvi: Welke bedrijven wil je gaan benaderen?*

*Antwoord Imre: Ik denk dat ik misschien een sponsor wil zoeken bij Shell als dat mogelijk is. Hier is misschien ook iets te regelen voor stageplekken om een voorsprong te creëren voor de leden van Nucleus.*

*Vraag Prithvi: Hoeveel geld wil je inzamelen?*

*Antwoord Imre: Ik gebruik hier mijn zwijgrecht.*

*Vraag Nigel: Heb je al contacten met Shell?*

*Antwoord Imre: Nee nog niet.*

*Vraag Alex: Vanuit een niet chemisch oogpunt, waarom Shell?*

*Antwoord Imre: Vanuit een niet chemisch oogpunt kan ik het niet beantwoorden. Maar Shell biedt zowel mogelijkheden voor organische chemie als analytische chemie.*

*Vraag Nigel: Heb je Breaking Bad gezien?*

*Antwoord Imre: Ja!*

*Opmerking Nigel: Nice. Wat vond je van de vulkaan en Walter White?*

*Antwoord Imre: Ik ga hem nooit vergeten.*

*Vraag Stijn: Hoe zwaar is een ijsbeer?*

*Antwoord Imre: Uhm.. (met behulp van de rest) zwaar genoeg om het ijs te breken.*

Voor: 12  
Tegen: 0  
Neutraal: 0  
Onthouden: 11

Imre Goudkuil is ingestemd voor Commissaris Externe Zaken.  
Hij legt hierna de eed af.

*Ik, Imre Goudkuil, zweer de eer en het algemeen belang van de studievereniging Nucleus te bevorderen. In mijn bestuursperiode zal ik het Statuut en de grondwet steeds onderhouden en handhaven.*

*Ik zweer dat ik mijn, door de algemene vergadering gegeven, taken en plichten integer, zorgvuldig en nauwkeurig zal uitoefenen. Ik zal mij in deze uitoefening gedragen zoals een goed bestuurder betaamt en mijn verantwoordelijkheid zal open en toetsbaar worden opgesteld voor alle leden.*

*Ik zweer dat ik nooit mijn functie zal verwaarlozen en de vereniging beschadigen. Ook beloof ik mijn medebestuurders te helpen waar mijn hulp nodig en gewenst is.*

*In naam van de 11e commissaris externe zaken van studievereniging Nucleus beloof ik, Imre Goudkuil, de vereniging en zijn leden een mooi, gezellig en educatief jaar tegemoet. Dat verklaar en beloof ik.*

*Ik, Feline Kiruna Haneveld, 11e voorzitter van onze mooie en geliefde studievereniging Nucleus benoem, met de rechten gekregen van de algemene vergadering, Imre Goudkuil tot commissaris externe zaken.*

vi. Sven de Jong voor Assessor Onderwijs  
*Waarom wil jij bestuur doen?*

*“Ik ben eerstejaars chemie en ga gewoon over. Mijn hobbys zijn het maken van mijn eigen likeur en gamen over het algemeen.”*

*Vraag Alex: Wat is je favoriete d&d character?*

*Antwoord Sven: Ik speelde het. Meestal Paladin.*

*Vraag Prithvi: Wat zijn bedrijven waar je een excursie naar toe zou willen organiseren?*

*Antwoord Sven: Ik ga in ieder geval nog rondkijken naar meer opties. Ik zou wat bij mijn tante kunnen doen bij IFF.*

*Opmerking Nigel: Ik heb stage gelopen bij het IFF dus ik zou ook nog een aantal contacten weten.*

*Vraag Stijn: Je hebt een boterham met boter en je hebt een kat. De boterham komt met de boterkant naar beneden en de kant komt op zijn poten terecht. Je maakt ze aan elkaar vast, je laat hem vallen, wat gebeurt er?*

*Antwoord Sven: De boterham is door de boter te glad, dus hij schiet weg van de kat en ze vallen beide goed naar beneden.*



Voor: 11  
Tegen: 1  
Neutraal: 1  
Onthouden: 10

Sven de Jong is ingestemd voor Assessor Onderwijs.  
Hij legt hierna de eed af.

*Ik, Sven de Jong, zweer de eer en het algemeen belang van de studievereniging Nucleus te bevorderen. In mijn bestuursperiode zal ik het Statuut en de grondwet steeds onderhouden en handhaven.*

*Ik zweer dat ik mijn, door de algemene vergadering gegeven, taken en plichten integer, zorgvuldig en nauwkeurig zal uitoefenen. Ik zal mij in deze uitoefening gedragen zoals een goed bestuurder betaamt en mijn verantwoordelijkheid zal open en toetsbaar worden opgesteld voor alle leden.*

*Ik zweer dat ik nooit mijn functie zal verwaarlozen en de vereniging beschadigen. Ook beloof ik mijn medebestuurders te helpen waar mijn hulp nodig en gewenst is.*

*In naam van de 9e assessor onderwijs van studievereniging Nucleus beloof ik, Sven de Jong, de vereniging en zijn leden een mooi, gezellig en educatief jaar tegemoet. Dat verklaar en beloof ik.*

*Ik, Feline Kiruna Haneveld, 11e voorzitter van onze mooie en geliefde studievereniging Nucleus benoem, met de rechten gekregen van de algemene vergadering, Sven de Jong tot assessor onderwijs.*

*Vraag Nigel: FT hebben jullie er zin in?*  
*Antwoord FT: Ja!*

## **RECES 19:44 - 19:51**

5. Ter kennisgeving
  - a. Algemene zaken vereniging  
*Wat hebben wij de afgelopen tijd gedaan?*

*Voorzitter:* Ik heb veel vergaderd met contactpersonen van de Hogeschool om een vereniging plekje te krijgen. Dit houdt in een lokaal waar alle verenigingen bij elkaar kunnen komen en gezellig kunnen doen. Ik ben verder ook bezig met het HR wijzigen. Ook zijn we bezig met het nieuwe bestuur leren kennen en vanaf dit moment ook het inwerken van hun.

*Secretaris:* Ik ben de afgelopen tijd druk bezig geweest met het afronden van mijn stage. Aankomende donderdag heb ik mijn verdediging. Naast het bijhouden van de e-mail en notuleren heb ik niet veel nieuwe dingen opgepakt als secretaris. Na 31 juli mogen mensen zich niet meer uitschrijven en daarna wil ik mij dus nog focussen op het opschonen van het ledenbestand en alle niet leden uit de whatsapp groep halen voor de start van het nieuwe schooljaar.

*Penningmeester:* Buiten al het werk met de commissies en mijn standaard taken als penningmeester zoals het kasboek bijhouden heb ik mij ook beziggehouden met iets vanuit school. Er was een probleem met studievoorschot middelen dus daar heb ik flink met hun over gesproken. Wij zijn hier niet goed uitgekomen en heb ik toen moeten oplossen.

*Assessor Onderwijs:* Bijna hetzelfde als het punt hierboven. Maar daarnaast dan nog bezig geweest met de educatiecommissie om cursussen, excursies en lezingen te organiseren.

*Vraag Prithvi:* Hoe is het gesprek over de studievoorschot middelen er aan toe gegaan?

*Antwoord Stijn:* Ik heb hierover een mail gestuurd in december maar deze heeft de school pas in januari gezien. Dit betekent dat het boekjaar afgesloten was en al het geld uit dat factuur is doorgeschoven naar het nieuwe boekjaar, 2024 in plaats van 2023. Wij komen dus een stukje tegemoetkoming uit 2023 tekort. Ik ben hier meerdere keren achteraan gegaan omdat ik het netjes in december had ingeleverd maar ik kreeg meerdere keren hetzelfde antwoord, namelijk dat het boekjaar is afgesloten dus je hebt pech. Alleen als de vereniging echt in nood komt kunnen wij hier nogmaals contact over opnemen. Het gaat hier om een bedrag van 1250 euro.

*Opmerking Prithvi:* Er zou met de studentenraad gesproken kunnen worden om in hoger beroep te gaan. Als het namelijk echt in december is ingediend, heb je recht op dat bedrag.

*Antwoord bestuur:* Wij zullen proberen contact op te nemen met de studentenraad om te kijken wat de mogelijkheden zijn.

*Commissaris Interne zaken:* Ik heb mij het afgelopen half jaar voornamelijk bezig gehouden met de commissies, de activiteitencommissie en de mediacommissie. Begin van dit kalenderjaar hebben wij een valentijnsfeest georganiseerd met andere verenigingen en een rozenactie met syntax en exon.

*Commissaris Externe zaken:* Ik, Feline, heb de functie van commissaris externe zaken grotendeels overgenomen. Ik heb veel contact gehad met de acquisitiecommissie of er nog andere sponsoringen mogelijk zijn. Hopelijk kunnen wij hier volgend jaar wat geld uit krijgen.

6. W.v.t.t.k. / Rondvraag:

*Opmerking Wies:* Even een applausje voor jullie als bestuur.

*Vraag Prithvi:* Jullie zeiden dat jullie bezig waren met het regelen van een gemeenschappelijke ruimte voor studieverenigingen. Volgens mij was dit er al.

*Antwoord bestuur:* E0.010 is meer een bestuurshok waar verenigingen kunnen vergaderen. Wij zijn meer op zoek naar een lokaal die meer toegankelijkheid biedt voor leden. Een bestuurshok is vaak namelijk een grotere drempel.

*Toevoeging Prithvi:* Hoe zit het dan nu met het huidige hok?

*Antwoord bestuur:* Het huidige hok zitten voornamelijk bestuursleden. Wij merken dat er een drempel is voor leden om naar binnen te stappen. We hopen dat het een succes wordt, maar we kunnen nog niet zeggen hoe dit volgend jaar gaat lopen.

*Vraag Alex:* Vorig jaar is er op initiatief van de studenten een samenkomst georganiseerd. Waar lopen deze gesprekken vast tussen de school en de verenigingen dat dit vanuit een vereniging lastiger te organiseren is?

*Antwoord bestuur:* Dit ligt voornamelijk aan het contact tussen alle verenigingen. Op dit moment zijn er maar 4 actieve verenigingen binnen de Hogeschool. Binnenkort is er nog een vergadering met alle voorzitters en daar wil ik proberen met zijn allen samen te komen.

*Toevoeging Prithvi:* Zou zo'n ruimte voor alle verenigingen zijn?

*Antwoord bestuur:* Ja voor alle verenigingen.

*Toevoeging Prithvi:* Als oud assessor onderwijs wil ik jullie wel meegeven om goed jullie prioriteiten te bekijken aangezien de school al moeilijk deed met de studievoorschotmiddelen en er een tekort aan lokalen is. Ik zou eerder voorrang geven aan de studievoorschotmiddelen en dan later terugkomen op een gezamenlijke ruimte.

*Antwoord bestuur:* Het idee van een gezamenlijke ruimte is bij ons voorgedragen uit het contactpersoon van de school. Dit is dus niet vanuit de verenigingen gekomen.

*Inhaak Nigel:* Misschien is het een idee om een andere plek te zoeken voor het verkopen van lab spullen dat het niet in het hok hoeft te zijn. Zodat het iets toegankelijker is voor de nieuwe studenten/leden. Een voorbeeld zou kunnen zijn, een tafel voor het hok. Zolang het maar iets meer in het zicht is van de studenten.

*Antwoord Bestuur:* Het is zeker een goed punt om het meer op de radar te krijgen van studenten. Het moet alleen wel mogelijk zijn met de inzetbaarheid van het bestuur aangezien zij er dan langere tijd zouden moeten zitten.

*Vraag Nigel:* Hoe willen jullie feedback gaan vragen over het verschil tussen ereleden en leden van verdienste?

*Antwoord Bestuur:* Na wat jij hebt verteld aan het begin van de vergadering geloof ik dat er wel al een redelijk beeld is van het verschil tussen ereleden en leden van verdienste. Het verschil tussen bijdrage en uitzonderlijke bijdrage wordt nog lastig te definiëren. Maar wellicht dat wij het met een enquête kunnen proberen.

*Toevoeging Nigel:* Er staat al wel een definitie in de statuten. Er moet wel rekening mee gehouden worden dat dit niet tegenstrijdig gaat zijn met de nieuwe definitie in het HR.

*Verzoek Nigel:* Raadzaam als we niet meer in gebouw E een Algemene Vergadering plannen want de verbinding is hier niet goed.

*Statement Nigel:* Waarom hebben jullie het HR niet aangepast dit jaar?

“Op 6 mei heb ik jullie doormiddel van een mail er op gewezen dat de HR niet meer up to date is op de plekken waar er door wordt verwezen naar de statuten.

3 weken na mijn bericht kreeg ik een reactie die zei: Omdat het (volgens jullie) laat in het jaar is zou het vervelend zijn voor het nieuwe bestuur om dat nu nog aan te passen. Maar dat jullie dit wel met het FT zullen doornemen zodat de wijzigingen op hun eerste AV behandeld kunnen worden. Naast dat ik mij niet kan voorstellen dat het verbeteren van verkeerde verwijzingen naar statuut artikelen ‘vervelend’ is voor het nieuwe bestuur,

Zou deze reactie in strijd zijn geweest met het HR. Want in het HR staat het volgende:

Artikel 36, lid 3:

Leden mogen een voorstel indienen voor een wijziging in het huishoudelijk reglement, mits dit voorstel ondertekend is door een derde van de totale leden, anders wordt dit pas behandeld tijdens de eerstvolgende algemene ledenvergadering.

Ik zei ‘zou’ want helaas eindigt het hier niet. Ik kwam er achter dat in het HR en statuten hele andere dingen staan over hoe het HR gewijzigd kan worden.

In de statuten staat namelijk in artikel 21 lid 2: De Algemene Vergadering is bevoegd de reglementen te wijzigen op voorstel van het bestuur of indien dit schriftelijk verzocht wordt door ten minste tien leden.

Door de lange reactietijd op mijn mail had ik helaas niet genoeg tijd om mij te oriënteren op de nodige vervolgstappen. En aan de hand van dit wil ik zeggen dat ik het erg jammer vind dat het huidige bestuur dit jaar genoeg heeft genomen met een foutief HR.

En, ook al is het al gezegd, zeg ik dit voor de notulen: ik wil het volgende bestuur graag vragen naast de al eerder aangekaarte verkeerde verwijzingen ook de tegenstrijdige stukken uit het HR overeen te laten komen met de huidige statuten.

Dank jullie wel”

*Antwoord bestuur:* Onze excuses, jouw mail is duidelijk over het hoofd gezien. In het vervolg is het aan te raden een herinnering te sturen op de mail.

*Toevoeging Nigel:* Wat vinden jullie ervan dat het HR bijvoorbeeld nog het woord ALV bevat en verkeerde verwijzingen heeft naar de statuten die aan het begin van het jaar zijn gewijzigd? Dat is al een tijdje geleden. Jullie zijn begonnen met 5, nu nog met 4 bestuursleden. Er moet wel iemand zijn geweest die dit is opgevallen.

*Antwoord bestuur:* De statuten zijn begin dit kalenderjaar gewijzigd en het huidige HR is in ons bestuursjaar tijdens de tweede algemene vergadering ingestemd. Wij konden inderdaad het HR wijzigen aan het begin van dit boekjaar maar dan zou het alsnog bij deze algemene vergadering zijn ingestemd en dan zou het daarna nogmaals worden herschreven voor de start van het nieuwe schooljaar in september.

Wij hoopten bij deze algemene vergadering nog de inspraak te krijgen van onze leden over de punten waar wij bleven hangen zoals de ereleden en leden van verdienste.

*Toevoeging Nigel:* Jullie hadden ook nog een tussentijdse AV kunnen inplannen.

*Antwoord bestuur:* Aan het begin van het jaar was er niet veel opkomst bij de 3 AV's en zo konden wij niet een goed beeld krijgen van hoe het HR in elkaar zit.

*Toevoeging Nigel:* Aan het begin van het jaar waren er natuurlijk bijzondere omstandigheden vanwege de wijzigingen in het HR. Maar wellicht had er tussendoor nog wel eentje bijgepast.

*Antwoord bestuur:* Wij hebben het erg druk gehad met andere zaken en dit is er helaas tot nu toe niet van gekomen. Wij zullen dit meenemen en samen met bestuur 11 voor september afmaken.

*Vraag van Prithvi:* Hoe zit het met de boekendeals?

*Antwoord van Feline:* Een paar mensen van de boekendeals hebben aangegeven niet langer een samenwerking aan te gaan omdat ze te weinig winst gemaakt hebben van studieverenigingen. Verder heeft bol een wijziging waardoor nu op alle boeken korting is. Voor het nieuwe collegejaar hebben wij momenteel een boekovereenkomst. Deze moeten alleen wel nog getekend worden.

## 7. Afsluiting: **20:21**